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V Náchodě se ve středu uskutečnil další ročník Živé knihovny povolání, která pomáhá
žákům základních škol s výběrem budoucího studia a profese. Akci hostilo Městské divadlo
Dr. Josefa Čížka a společně ji uspořádaly Svaz průmyslu a dopravy ČR a Královéhradecký
kraj.

Interaktivní setkání propojilo žáky posledních ročníků základních škol, jejich rodiče, zástupce škol i
odborníky z praxe. Cílem bylo přiblížit mladým lidem reálné pracovní prostředí, představit jim
perspektivní obory a ukázat konkrétní uplatnění na trhu práce, zejména v technických profesích, po
kterých je dlouhodobě vysoká poptávka.

Živá knihovna povolání nabízí jedinečný formát – žáci procházejí jednotlivá stanoviště, na nichž se
seznamují s konkrétními profesemi. Každé zastavení trvá přibližně 15 minut a zahrnuje krátké
představení oboru, praktickou ukázku, diskusi s odborníkem a často i možnost vyzkoušet si danou
činnost.

Na akci se představila řada významných zaměstnavatelů a institucí z regionu. Své profese a pracovní
pozice prezentovaly například společnosti Wikov MGI, a. s., která nabídla pohled na práci v oblasti
montáže a kontroly, ATAS elektromotory Náchod, a. s., s ukázkami práce nástrojaře a
elektromechanika nebo Ammann Czech Republic, s. r. o., která představila profesi servisního
technika.

Technologické zázemí a moderní přístup přiblížila společnost AV MEDIA SYSTEMS, a. s., ve
spolupráci s firmou Seabery prostřednictvím svářecího trenažéru. Svůj program Můj život po škole
představili také zástupci Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. Zdravotnický obor pak
zastupovala společnost FALTA, s. r. o., která žákům přiblížila práci fyzioterapeuta.

Akce tak nabídla žákům možnost nejen získat důležité informace, ale především si vyzkoušet různé
profese „na vlastní kůži“. Živá knihovna povolání dlouhodobě přispívá k lepší orientaci mladých lidí
na trhu práce a pomáhá jim při důležitém rozhodování o jejich budoucím směřování.
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